

ПЯТНИЦА, 17

ИЮЛЯ 1992 ГОДА

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Алтайская правда

№ 126 (21327)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена 1 руб.

Заметки экономического обозревателя «АП»

КРЕСТЬЯНЕ БЕРУТ СУДЬБУ В СОБСТВЕННЫЕ РУКИ

Село, сельскохозяйственное производство края [а в этом, как в капле воды, отражаются беды всех российских крестьян] сегодня загнано в такой угол, в такой беспросветный тупик, из которого, казалось бы, и выхода никакого нет. И все же участники краевой аграрной конференции, анализируя остроизисную ситуацию, попытались определить для себя способы выхода из создавшейся ситуации.

Острый по фактуре был доклад председателя краевого промсозюза А. Назарчука, и приведенные им данные будут использованы в этих заметках. Однако в выводах и оценках Александра Григорьевича старались быть осторожными. «Я категорически против забастовок в сельскохозяйственном производстве. Но я также категорически против того, чтобы сидеть, ждать и ничего не делать» — его резюме в конце выступления.

И поэтому, видимо, не случайно выступивший первым в прениях директор союза «Ульяновский Топчихинского района» В. Разулов упекнул Назарчука в устремлении на нужды и проблемы села. В забоях социальной защиты сельских тружеников — той защиты, которая была объявлена главной задачей совета краевого промсозюза после утраты им властных функций государственного управления (как известно, последние переданы главному управлению сельского хозяйства администрации края).

Этот эпизод «внутрисемейного» переплаки, возможно, не заслуживал внимания. Однако он многое проясняет. Вспомним: и в прошлом году краевой сельский промсозюз (с неафишируемым участием краевого промсозюза) пытался орга-

низовать коллективные акции протеста, создать предзабастовочную ситуацию на селе. Эта «инициатива сверху» не нашла тогда поддержки: люди еще верили в возможность преодолеть трудности.

А сегодня трудности настолько их пригнули, в буквальном смысле вгнали в землю, что всякие остатки веры и надежд у селян улетучились. Вот в чем отличие — ныне прошлое вымущенное давление снизу. На сегодня стачевые (или координационные) комитеты созданы в большинстве сельских трудовых коллегиев, во всех районах края. Они-то и deleгировали своих представителей на краевую конференцию с пакетом кардинальных требований.

Но вернемся к Разулову. Владимир Харитонов был членом краевого сельскохозяйственного собрания аграриев. Там он, в частности, тоже заявил, что если ЦК промсозюза работников АПК не изменит своей нерешительной позиции, то «такой промсозюз нам не нужен». И так заявил не только он один.

Почему же крестьяне сегодня настроены так решительно? Стоянка техники, других поставляемых сельхозресурсов возросла в 20—30 раз, а по ряду позиций в 50—100 раз.

В то же время закупочные цены на сельхозпродукцию увеличились лишь в пять-шесть раз. Их ограничивают волевыми решениями сверху, а еще в большей степени они ограничены общением населения. Люди стали вздохнуть хуже пытаются — не на что. А хозяйствам вынуждены справляться производством, не засевая пашню, сажая сено, ссыпая скот.

Дотиривание животноводческой продукции, широко разрекламированное правительство, сказалось мизерным. На деле же и оно не

поступило на май, а в компенсации за имена пошли и речи нет. Да что там какой-то май 1992 года! Более 500 млн. рублей не компенсираны селянам края за прошлогоднее капитальное строительство. Не завершен расчет по чекам «Урожай-90».

Не выплачена валюта за сданые хозяйстами в прошлые сезоны хлеб и маслосемена. И так далее, и так далее.

Забрав по дешевке осенью зерно и другую продукцию, правительство со 2 января нынешнего года в один миг сделало хозяйства в десять раз более бедными. А затем процесс стал все более усиливаться. Или недавний штраф: объявлен долгожданный пенсионеров под залог продукцию с нового урожая, но... Но — под 27 процентов годовых. Абсурд! Аварии всегда было и может быть только беспроцентным. А так получается опять разорительный кредит.

[Окончание на 2-й стр.]

Доводится до сведения

Доводится до сведения депутатов краевого Совета об изменениях места проведения однодневной сессии краевого Совета народных депутатов двадцать первого созыва.

Сессия состоится 23 июня 1992 года в 10 часов в краевом театре драмы (ул. Молодежная, 15).

22 июня в 11 часов в большом зале заседаний Барнаульского городского Совета народных депутатов (пр. Ленина, 25) проводится семинар по материалам сессии, в 17 часов — Российской Федерации.

совещание председателей райгоссоветов и глав администраций городов и районов края.

Заседания постоянных комитетов и комиссий краевого Совета состоятся 22 июня в 14 часов в здании Дома Советов (пр. Ленина, 59). Регистрация участников сессии начинается с 14 часов 21 июня в фойе малого зала Дома Советов.

На сессию приглашаются народные депутаты депутатов по материалам сессии.

Избран председатель

Состоялась сессия Монтонского районного Совета народных депутатов, рассмотревшая организационный вопрос

Председателем рабочего Совета избран Ю. Ф. Кретов.

Новости

Зачем ходить в кино, когда есть автобус

СНОВА О ЧЕКАХ

Несмотря на серию консультаций в «Алтайской правде» по чекам-92, неясности у людей все-таки возникают. На вопросы читателей отвечает зам. главы администрации г. Барнаула А. ЮРИН.

Сегодня заработка у механизатора обгорел; — разогнали в зал механизатор союза «Николаевский Топчихинского района» Н. Власов. — А это же едкий труд: на улице 37 градусов жары, а в кабине трактора — все стол. Лишился один из каждых десяти механизаторов доработывает до пенсионного возраста. У других гораздо раньше отказывают или спини, или желудок, или еще что. Но по снижение пенсионного возраста нам и дядякам вопрос так и заворожил.

Сегодня заработка у механизатора обгорел; — разогнали в зал механизатор союза «Николаевский Топчихинского района» Н. Власов. — А это же едкий труд: на улице 37 градусов жары, а в кабине трактора — все стол. Лишился один из каждых десяти механизаторов доработывает до пенсионного возраста. У других гораздо раньше отказывают или спини, или желудок, или еще что. Но по снижение пенсионного возраста нам и дядякам вопрос так и заворожил.

Приду в гастроене по ул. Смирнова на чеки в 500 рублей? Я не пропуск чеков, но они слишком много. Ещё мне не платят налог на имущество. Поэтому я еду в городской театр. К примеру, совсем недавно здесь вполне можно было отыскать боец или фильм ужасов, пока двое подвыпивших молодчиков избивали шофера автобуса на

глазах у ожидающих пассажиров. Когда спросили в городском отделе внутренних дел, каково мотивы хулиганских действий и не связано ли это с повышением цен на билеты. Мне посоветовали не подводить под этот факт политическую подпись. Мол, случаю, обычный подпольщик. И действительно, чего?

Н. СМУРЯКОВА.

г. Заринск.

Ловили щуку, а поймали рака

Проезд в заринском пассажирском автобусе теперь стоит рубль. Раньше, между прочим, за такую сумму в кино можно было сходить. Хотя и в пассажирском салоне в поездке не было сидений, а сиденья были сделаны из дерева. Поэтому я еду в городской театр. К примеру, совсем недавно здесь вполне можно было отыскать боец или фильм ужасов, пока двое подвыпивших молодчиков избивали шофера автобуса на

глазах у ожидающих пассажиров.

Шипуновский район.

«Наши»

стояли рядом...

Жара тому причиной или что-то другое, но на митинг, организованный Барнаульским городским комитетом РКРП, народу собралось совсем немного — все участники разместились в узкой полосе теми, падающей от солнца, как всегда. Кроме, пожалуй, одной, но замечательной детали.

На митинге было принято обращение к жителям края с призывом поддержать идею референдума по досрочному прекращению полномочий Президента. Так же собирались подписи за отставку Б. Ельцина, а также пожертвования для спасения сибиряков (этот листок с подписями, кстати, вручил Борису Ельцину лично). И хотя желающим эти шедевры наглядной агитации «наши» демонстрировали, открытыми развернутыми, все-таки не развились.

Г. СОКОЛОВА.

Живут же люди,

— поговаривали в Заринском районе, узнав, что маленькая деревенка Широкий Луг устроила прайд для именинников, родившихся в самый знойный месяц лета. Теперь в августе весь Широкий Луг вновь на берег реки выйти готов, именинников и, естественно, были почтены на седьмом небе.

Вышли селяне в выходной день на берег реки, постелили скатерти — самобранки, и пошли у них гулять — с песнями, с плясками, шутками-прибаутками. А еще они рыбу удили,

Соб. инф.

Каждый раз и почти

на том же месте

На железнодорожном перегоне Алейская — Шипуново 10 июля в третьем часу дня произошел выброс пути. От дневной жары согрелись, расстыковались, да так, что им хватило взора на стык, и их просто вывалило.

Остается только добавить, что ремонт проводился Рубцовской дистанцией пути и что это уже вторая авария за последние времена. В мае по аналогичной причине сошли с рельсов вагоны на перегоне Алейская — Победа. К счастью, те вагоны тоже были грузовыми.

А. ШИПУЛИН.

«Сибирь-АСКО» исполнилось два года

Акционерная страховая компания «Сибирь-АСКО» начала свою деятельность в июле 1990 года как представительство Московского акционерного страхового общества.

Тогда, в условиях абсолютной монополии Госстраха, первая независимая страховая фирма могла предложить лишь два вида услуг: страхование автотранспорта и страхование от несчастных случаев.

Прошло два года. Сегодня «Сибирь-АСКО» действует на всей территории края и Республики Алтай.

В единой системе работают шестьдесят филиалов. К слову сказать, работают на вполне законных основаниях: «Сибирь-АСКО» по-прежнему является единственной в крае страховой фирмой, имеющей лицензию Минфина России.

Неизменно возросли возможности компании в области страхования. Сегодня «Сибирь-АСКО» в состоянии застраховать практически все, что пожелают ее клиенты.

Первой и главной задачей, которую поставила перед собой фирма, была спасательная защита граждан. Наша цель в том, чтобы в это сложное, напряженное время жизни, здоровье и благосостояние людей были надежно защищены на уровне мировых стандартов.

Продолжают бушевать лесные пожары в Амурской, Иркутской, Читинской, Калмыцкой, Московской, Ленинградской областях, Красноярском крае, Якутии, Бурятии, Хакасии. По данным на 15 июня, зафиксировано свыше трехсот очагов загорания. В Волгоградской, Ростовской и Ставропольских горах споры посевы пшеницы на обширной площади 125 гектаров.

Стихийное бедствие произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Продолжают бушевать лесные пожары в Амурской, Иркутской, Читинской, Калмыцкой, Московской, Ленинградской областях, Красноярском крае, Якутии, Бурятии, Хакасии. По данным на 15 июня, зафиксировано свыше трехсот очагов загорания. В Волгоградской, Ростовской и Ставропольских горах споры посевы пшеницы на обширной площади 125 гектаров.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч овец. К некоторым отарам, невозможно пробиться даже на вертолетах. Есть опасность схода снежных лавин.

Стихийное бедство произошло в Дагестане: 10—11 июня на большей части территории республики выпал снег. Толщины снежного покрова достигла метра. По имеющимся данным, в снегах пали около 10 тысяч о

ХЛЕБ, ОМОН, КОТТЕДЖИ... И ВСЕ СВОЕ

Заранее успевшись о встрече на удачу, надеясь на это ничего не приходится, поэтому предупреждение в приемной «У генерального» — представители фирмы «Голдстар» из Южной Кореи надо было воспринимать за лучшего варианта. Во всяком случае, в сравнении с тем, что руководителя объединения «Сибприбормаш» вообще могло не оказаться на месте. Тщетные накануне телефонные звонки — чем тому не доказательство?

Наши земляки возмущены: не званивались: не успели мы с коллегой приготовиться к долгому и нудному «высказыванию» иностранцев, как нас привлекли в кабинет. С зарубежными гостями занялись специалисты, а мы с Эдуардом Александровичем Гейдеком быстро набросали программу: первые половины дня.

Времени до начала ее осуществления оставался час. А так как он был обещанным, то решено было использовать его по назначению. Собственно, все эти подробности в общем-то ради одной детали: горбушка хлеба. Раньше хлеб, пахнущий хлебом, удавалось купить где-нибудь в деревенской в лесном магазинчике при притягательной пекарне. А вот попробовать его в столовой крупного промышленного объединения никак не предполагалось. Позавидовали: «Всегда бывают». Но потом узнали, что все бывают тут же при чём — везут работникам «Сибприбормаша», имеющим возможность каждый день кушать «деревенский» хлеб из своей собственной пекарни.

Адрес командиников был выбран месяца два назад, когда в аппарате представителя Президента России по Алтайскому краю Н. Шубы анализировали информацию о переводе предприятий оборонки на мирные цели. В списке первым стояло объединение «Сибприбормаш». Информация в прессе об успехах и помогала в чём-то, и одновременно мешала сосредоточиться. Конверсия — хорошо. Но ведь не ради конверсии. И на этом мы позднее остановились подробнее. После выставки товаров народного потребления, выпускавшихся в цехах объединения, ее никак нельзя миновать.

Спортивные «снаряды», на первый взгляд — не бог весть какое изобретение, но география поставок — Германия, Австрия, Венгрия. Сравни мислено наборные гентельмены объединения болванками, отлитыми на других предприятиях и виденным раньше в магазинах, и удивление на интересы зарубежных спортсменов прошло.

Есть на выставке кое-что из посуды, но лучше не отвлекаться. Всего здесь выпускают более 30 наименований ТНТ. Самые интересные...

Однажды знакомый сельчанин попросил Эдуарда Александровича выпустить ему два кисти ряда. «Две-то зачем?». В ответ снисходительно: «Две-то что, не знаешь, что ее используют как маслобойку? Для того и прошу вторую».

На производственных

«Я НЕ ВПРАВЕ ОСУЖДАТЬ ТЕХ, КТО УЕЗЖАЕТ»

Ваш сегодняшний собеседник — профессор Л. Малиновский, редактор немецкой литературы Алтайского книжного издательства. Недавно он избран членом-корреспондентом Академии естественных наук Российской Федерации.

ГЛУМОВУ Александру Андреевичу — главному специалисту по инвестициям в строительство администрации свободной экономической зоны «Алтай».

За заслуги в области культуры и многолетнюю плодотворную работу присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

ЧЕРНОДАРОВУ Юрию Александровичу — дирижеру народного духового оркестра Дома культуры Барнаульского завода транспортного машиностроения имени В. И. Ленина, Алтайский край.

За заслуги в области народного здравоохранения и достигнутые успехи в лечебно-профилактической работе присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

ШУВАЛОВУ Юрию Николаевичу — главному эксперту по врачу — трудовой экспертизе Алтайского края.

НУЖЕН ТОЛЬКО ТРАКТОРИСТ

На предприятиях и в организациях Штаба земельной власти занятых рабочих мест, требуются тракторист, складчик, шофера, товари и слесари. Вместе с тем не могут труд устроить ся экономист, бухгалтер, другие дипломированные специалисты. По мнению специалистов, в районах, занимающихся вопросами труда и социальной политики, число занятых в районах возрастает к концу года до пятисот человек.

Соф. инф.

Медицина и рынок

— Михаил Федорович, ваша ассоциация учреждена как профессиональный союз, но ведь такой умствует...

— В отличие от профсоюза медицинских работников, где в один ряд находятся люди совершенно разных профессий, с различными условиями труда и мерой его ответственности, в нашу ассоциацию врачей объединены общие профессиональные интересы. Они обусловлены склонностью к экстремальным обстоятельствам работы и высоким профессиональным риском из-за применения в лечении больных скальпеля. Возможны иски страховых организаций и граждан в возмещении ущерба, нанесенного здоровью пациента врачом. Поэтому нам нужна система юридической и финансовой защиты. Такой системы в настоящий момент не существует.

Объединившись в ассоциацию, «хирурги не откаживаются от других медицинских работников. Мы за то, чтобы они создали свою ассоциацию, которая в свою очередь не базируется своего рода конфедерации. Мы готовы всячески содействовать этому.

— Какие проблемы в медицине волнуют сегодня вас и ее президент ассоциации?

— Их много. Беспокомят то, что хирург из-за низкого уровня оплаты труда начинает искал приработки вне медицинских областей, которые не соответствуют его квалификации. Это ведет к профессиональной деградации. Мы намерены добиваться, чтобы хирург мог найти свой финансовый достаток в работе по своей специальности и не боялся уходить из больницы.

— Не разве не на то же самое, что было хорошо и врачу, и больному — направление становиться понятным — практическим для технических докторов, работающих не на земле, а на человеке.

— Все просто! К сожалению, это не так. Еще десятки предприятий края работают по стационару. Плюсиков, оставшийся

все для сельчан. И нет возможностей и нужды оспаривать правильность этого направления — убогость не этих привычек нашего, увы, еще не сформировавшегося рынка поражает больше всего. В Бийске даже двухместный самолет ЭКСИ-2, успешно проходящий сейчас испытания, конструктирован с тем расчетом, что он пригодится нашим фермерам.

Сейчас, в объединении «Сибприбормаш» хорошо известно, какие сегодня точат датчики. А безработные здесь не вспоминают. Сокращение, правда, было, но незначительное. И по форме, и по содержанию. Отказались от элиты инженеров и сельчан. Прокур от одних было меньше, чем затрат, а труд других на селе нефтехимики куда больше, чем с высокой квалификацией на предприятиях объединения.

«По штукам» — есть такой показатель — объединение после сокращения даже прибавило на 15 процентов. Заработная плата с января, за шесть месяцев, выросла в три раза — составляет (в среднем) 4 100 рублей, на рабочего — 5 600. Есть база для строительства своего жилья. Даже коттеджей.

...Теперь о том, о чем писать в общем-то не собирается. Когда выходили из административного корпуса, не удержались заглянуть в буфет и взяли по паре буханок чудесного хлеба. Дома не поверили, что кулинары его на крупнейшем производственном предприятии Сибири, а не в глубинном селе. Эдуард Александрович, а не выслать ли зам. руководителям предприятий по буханке, а также коттеджам?

В объединении не без причин, на то любят вспоминать о житейские бытые Э. Гейдека.

— Я отвечаю, что все идет нормально и проблема не разрешима. Директор не лукавил, и у него очевидно, что в этом убедиться. В первом случае — в энергичном поступательном движении объединения.

Вот еще один пример. В тот же день было обращено внимание на то, что мотоблок для фермера в общем-то маловат для мощности. Сегодня здесь готовятся к серийному выпуску сокорасского трактора. Совместно с китайской фирмой, представляющейся в качестве партнера, на производственные

предприятиях, смело шагнувшего к рынку!

А. КОЛЕСНИКОВ, руководитель пресс-центра представительства Президента России по Алтайскому краю.

НЕ ПОВТОРЯТЬ ОШИБОК, СОХРАНИТЬ ПОГОЛОВЬЕ

В Смоленском состоялось совещание глав администрации и руководителей хозяйств предгорного региона. В нем принял участие председатель краевого Совета народных депутатов А. Суриков, который удовлетворительно оценил социально-экономическую ситуацию, сложившуюся в предгорье. В ответ на многочисленные заявления руководителей хозяйств об убыточности производства продуктов животноводства и необходимости сокращения поголовья на общественных фермах председатель Совета призвал их по возможности защищать интересы хозяйств, не повторять ошибок, чтобы не откладываться назад, сохранять поголовье.

Об особенно тяжелое положение сложилось в свиноводстве и птицеводстве. А. Суриков заверил свиноводов и птицеводов, что все средства, выделенные краем для дотирования животноводческой продукции, будут направлены и в эти отрасли. А. ГОМАНОВ.

Смоленский район.

Правда, это наставляет лишь единиц немецкого населения, остальные две трети поплыли сюда, как известно, в годы войны и не по своему воле. Тогда и началась разрушительная политика национализации, ассимиляции, утраты традиций. То, что происходит сегодня, лишь следствие тех процессов.

— Лев Викторович, в у вас есть опасения, что историю реальных немцев может обернуться не сегодня, так завтра? Слишком много из них уехали на свою историческую родину и сбираются в деревне.

— Правительство наше упустило, к сожалению, время, чтобы остановить массовый отъезд. Да, опасность такая есть — живая история национальной немецкой культуры в России может закончиться с отъездом ее носителей. Ассимиляция неизбежна, конечно, останется, но она сможет лишь внести какое-то национальное своеобразие в русскую культуру.

— Но создание Немецкого района, помочь Германии своим дальним спордичам — все это делается для того, чтобы остановить этот процесс.

Сказывались здесь и чисто национальные черты: терпение, скромность, трудолюбие, но и, конечно, сельскохозяйственный опыт, традиции фермерства. Кстати, база для его развития дало царское правительство, выделив немцев Сибири, в частности Алтая, первоклассные земли. В Позовилье таких возможностей у немцев не было, они были много беднее.

Вообще, Алтай оказался, пожалуй, самым благополучным для немцев районом. Здесь удалось в наибольшей степени сохранить культуру национальную, языковую и традиционную.

Хотя полис должен гарантировать ему право на выбор и того, и другого, и он в этом выборе, пожалуйста, не ошибется.

Пациент должен иметь право на компенсацию ущерба, нанесенного его здоровью вра-

чом. А сертификат, где указан перечень операций и манипуляций, которыми хирург владеет в совершенстве; качество их выполнения пациенту гарантировается.

Кстати, нашим уставом предусмотрено, что в исполнительных органах не могут быть и освобожденные работники.

Одновременно сертификат станет своеобразным «страховщиком»

имена известны в крае, — Ю. Ермеков, Ю. Тен, А. Куновский, В. Екимов, А. Смирнов и многие другие..

Кстати, нашим уставом предусмотрено, что в исполнительных органах не могут быть и освобожденные работники.

КРЕСТЬЯНЕ БЕРУ СУДЬБУ В СОБСТВЕННЫЕ РУКИ

[Начало на 1-й стр.]

М. ПЕРФИЛЬЕВ: «САМО СОБОЙ НИЧЕГО НЕ СЛУЧАЕТСЯ»

У новой общественной организацией звучит имя — ассоциация врачей-хирургов Алтая, юный возраст и серьезные намерения. Какие?

«Мы объединились для защиты своих профессиональных и социальных интересов в условиях перехода общества к виноватым

рынку для содействия изменившимся в здравоохранении реформам», — говорит президент ассоциации М. Перфильев. Он работает в от

делении эпидемической консультативной медицинской помощи [санитария] краевой клинической больницы.

татов России, по Указам Президента и постановлениям правительства, участники конференции констатировали, что по отношению к агропромышленному комплексу практически ничего не выполнено. Более того — теперь их начинают официально дезавуировать. Даже министр сельского хозяйства России В. Хлыстун (занимавший пост в интересах краевого правительства), будучи недавно на Алтае, прямо заявил по этому поводу, что не надо было принимать заранее невыполнимые решения. Да вот еще один свежий пример — опубликованное в предыдущем номере «АП» постановление правительства «О дополнительных мерах по обеспечению современной уборки урожая и заготовки сельскохозяйственной продукции в 1992 году». От названия до последней запятой оно выдержано в лучших традициях земледелия времен. Первый же пункт гласит: «воставить до 1 августа 1992 г. уборочную технику, грузовики, автомобили и т.д. в соответствии с действующими правилами».

— Профессиональные интересы существуют до тех пор, пока существует профессия. И если такая форма организации будет способна защитить интересы своих членов, в чём я уверен, то о существовании её беспокоиться не следует.

Сейчас у нас самый трудный период — начало движения. Идет формирование организационных структур. Готовим материалы к первой рабочей конференции, на которой определим подходы к ценообразованию и стоимости трудовых затрат врача.

— Ассоциация призвана защищать интересы практических врачей. И смешивать их с интересами руководителей, которые часто могут быть противоположны, мы не собираемся. После прохождения реформы в ассоциации должны быть созданы для врачей, а не для пациентов. Кто не платит, тот не получает. Ассоциация защищает пациентов от плохого лекаря?

— Мы возьмем под контроль подготовку и переподготовку врачей. Будем помогать им расширять диапазон хирургической деятельности, осваивать современные и наиболее эффективные методы диагностики и лечения отравленных систему их взаимодействия.

— Мы возьмем под контроль подготовку и переподготовку врачей, которые часто могут быть противоположны, мы не собираемся. В то же время руководитель — это не профессия, а должность. И если он занимается лечебной практикой, то также нуждается в защите, и путь в ассоциацию ему открыт.

После прохождения реформы в ассоциации должны быть созданы для врачей, а не для пациентов. Ассоциация защищает интересы пациентов, не повторяя ошибок, чтобы не откладываться назад, сохранять поголовье.

Конечно, не надо думать, что у нас все сразу получится идеально. Будут трудности и проблемы. Само собой ничего не случается, и только начав работу, можно к чему-то прийти.

Интервью взяла Г. СОКОЛОВА.

16,985.— ТОЛЬКО

PLUTON-GoldStar

СВЧ ПЕЧИ ЭКСТРА-КЛАССА ПО МЕНЬШЕЙ ЦЕНЕ - ТОЛЬКО В "АМАРАНТЕ"

Сборка СНГ полностью из деталей фирмы GoldStar.

Сертификат качества фирмы GoldStar.

Сенсорная система управления

Объем камеры - 23 литра

Вращающийся столик для равномерного нагрева

Гарантийный срок - 2 года.

Розничные и оптовые поставки со склада в Москве.

Скидки при оптовых поставках.

Сборка СНГ полностью из деталей фирмы GoldStar.

Сертификат качества фирмы GoldStar.

Сенсорная система управления

Объем камеры - 23 литра

<h

